

# ВЕСТИ ПРОФКОМА

№ 11, МАЙ 2018

24 мая

на стадионе «Лыбедь» прошла областная Спартакиада по летним видам спорта среди студенческой и работающей молодёжи. Организатором спортивного мероприятия выступила Владимирская областная организация профсоюза работников здравоохранения РФ. Спартакиада превратилась в настоящий спортивный праздник, чему способствовала отличная солнечная погода, приподнятое настроение спортсменов и болельщиков и сама атмосфера, удивительным образом сочетающая в себе дух соперничества и дружбы. На каждой площадке, где проходили соревнования, страсти буквально кипели. Особенный их накал ощущался там, где мерялись силой – отжимание у мужчин и упражнение на пресс у женщин, а также в прыжках с места и метании мяча.



В первенстве участвовала и наша команда в составе: Большаков Алексей, фельдшер территориальной поликлиники, Хобачев Федор, водитель административно-хозяйственного отдела, Грушевский Дмитрий, врач-хирург детской поликлиники, Александрова Юлия, медицинская сестра терапевтического отделения, Труханова Елена, медицинский регистратор детской поликлиники, Прозорова Олеся и Стукалова Александра, медицинские

сестры пульмонологического отделения.

Соревнования состояли из командного и личного зачета среди мужчин и женщин. В них приняли участие студенты и работающая молодежь медицинских учреждений Владимирской области – 17 команд из Владимира и районов, всего 136 участников.

Все участники соревнований проявили себя на всех этапах Спартакиады весьма успешно. А по итогам личного зачета наш коллега **Грушевский Дмитрий, врач-хирург детской поликлиники, занял 3 место в метании мяча с результатом 45,5 м.**

